
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 4x ÜN im 3* Hotel

- Zimmer mit Bad/DU-WC, TV

- 4x Frühstücksbuffet

- 4x Abendessen 3-Gang-Menü

- Alle Ausflüge und Aktivitäten

- laut Programm

- Einfuhrgebühr Venedig für den Reisebus

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ-Zuschlag 69 €

Termine & Preise:

23.10.2024 - 27.10.2024 - 3* Hotel

Preis pro Person im DZ 449 €

GARDASEE mit Venedig. Mediterranes Flair in Garda,

Sirmione & Malcesine - Erleben Sie zum

Saisonabschluss die italienische Traumlandschaft! - 5

Tage

Der Gardasee ist das berühmte italienische Traum-Urlaubsziel - für Sie zum

Saisonabschluss zum besonderen Preis mit einem hübschen Hotel in Cavaion

Veronese. Die Städtchen am Lago di Garda sind allesamt kleine Schmuckstücke mit

viel Geschichte und noch mehr Atmosphäre. Zypressen, Palmen und

Zitronenbäume schmücken die Ufer in traumhafter Umgebung zwischen

Olivenhainen und den wunderschönen Seepromenaden.

1. Tag: Gardasee. Über den Brenner reisen Sie an den

Gardasee zu unserem langjährigen Vertragshotel

„Romantic“ in Cavaion Veronese. Hier erwartet man Sie

mit einem guten Abendessen und Sie können sich mit

einem guten Tropfen auf die nächsten Tage

einstimmen.

2. Tag: Sirmione und Lazise. Heute erleben Sie die

schönste Ortschaft am südlichen Gardasee: Sirmione.

Über die Uferstraße, die „Olivenriviera“, fahren Sie über

Bardolino und Peschiera nach Sirmione. Mit der

wunderschönen Altstadt und der Wasserburg gehört

Sirmione zu den beliebtesten Ausflugszielen am See.

Das typisch italienische Leben spürt man überall in den

engen Gassen, und die Eisdielen sind riesig.

Anschließend besuchen wir eine Cantina, wo Sie die

typischen Gardasee-Weine als Mitbringsel kaufen

können, und am Nachmittag erleben Sie noch Lazise,

wo Sie herrlich am See bummeln können, bevor Sie

zum Hotel zurückkehren.

3. Tag: Garda und Malcesine. Während unserer

Fahrt entlang des Sees werden Sie heute das herrliche

Panorama genießen und die wunderschönen

Städtchen Garda und Malcesine kennenlernen.

Zunächst besuchen Sie den weltberühmten Ferienort

Garda mit der schönen Uferpromenade und dem

italienischen Wochenmarkt. Dann geht es über die

Gardesana-Uferstraße hinauf Richtung nördlicher

Gardasee mit dem Ziel Malcesine. Hier haben Sie Zeit,

das Städtchen bei einem Spaziergang zu erkunden.

Wegen seines romantischen Ambientes, seiner

malerischen Gassen, der Skaligerburg und dem kleinen

Hafen zählt Malcesine zu den schönsten Orten am See.

4. Tag: Traumstadt Venedig. Unser heutiger

Tagesausflug führt Sie in die weltberühmte Stadt der

Gondeln nach Venedig zum Bummeln und Genießen.

Herrlich schmücken Markusdom und Dogenpalast den

weltberühmten Markusplatz im historischen Herzen

Venedigs. Lassen Sie sich von den prächtigen Palästen

und Kirchen dieser Stadt verzaubern. Die weltberühmte

Lagunenstadt muss man einfach gesehen haben.

(Schifffahrt sowie voraussichtlicher Eintritt zahlbar vor

Ort).

5. Tag: Rückreise. Schnell vergangen sind die Tage

am wunderschönen Gardasee. Nach dem Frühstück

treten Sie die Rückreise an.
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